BÀI KIỂM TRA CUỐI KỲ I – NĂM HỌC 2022- 2023
MÔN TOÁN: LỚP 5
(Thời gian làm bài 40 phút, không kể thời gian giao đề) 
	CHỮ KÍ CỦA GIÁM KHẢO
	Nhận xét bài kiểm tra
………………………………
………………………………
………………………………
………………………………
	Số mã do chủ tịch HĐ chấm
……………


	1. ..........................
	2. .............................
	
	

	ĐIỂM KIỂM TRA
	
	

	Bằng số: .........
	Bằng chữ......................
	
	


  
I. Phần trắc nghiệm ( 4 điểm)  Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.
Câu 1 (0,5 điểm)  Số gồm 2 chục, 5 đơn vị, 8 phần trăm viết là : 
A. 258              	      B. 25,8		      C. 25,08		       D. 25,008
Câu 2 (0,5 điểm) Hai số thích hợp điền vào chỗ chấm để 84,5 m2 = ... m2... dm2 là:
A. 84 và 5                   B.   0,84 và 50           C. 84 và 50              D. 84 và 0,5
Câu 3 (1 điểm)  Lớp 5A có 50 học sinh, trong đó có 25 bạn nữ. Tỉ số phần trăm giữa  học sinh nữ và số học sinh cả lớp là: 
 	 A.  5%                       B. 50%                      C.  25%                 D.  100%
 Câu 4 (0,5 điểm) Cho phép chia  22,44: 18 có thương là 1,24. Vậy số dư là:
	     	  A. 12                    B.   1,2                   C. 0,12                      D. 0,012   

Câu 5 (0,5 điểm) Phân số  được viết dưới dạng số thập phân là:
       	A. 18,5                  B. 185                      C.  5,18	                    D.  3,6
Câu 6 (1 điểm)  a, 123,4 : 100 =  ...
A. 12340                 B. 12,34                   C. 123,4                     D. 1, 234
                         b, 87,8 x 0,01 =   ...
A. 0,878                  B. 8780                     C.8,78                         D. 878  
II. Phần tự luận (6 điểm)
Câu 7 (2 điểm) Đặt tính và tính. 
        572, 84 + 95,69  			                          605 – 92,6
………………………….	….			……………………………….
…………………………….			……………………………….
…………………………….	                     ……………………………….
…………………………….			……………………………….
75,96 x 2,7                                                        19,152 : 3,6
………………………….	….			……………………………….
…………………………….			……………………………….
…………………………….	                     ……………………………….
…………………………….			……………………………….
……………………………                            ……………………………….

Câu 8 (2 điểm). Giải bài toán sau: Năm học 2022- 2023, khối lớp 5 trường Tiểu học Nguyễn Văn Trỗi phấn đấu có 48 học sinh được khen thưởng cuối năm học, chiếm 32% số học sinh cả khối. Hỏi:
a) Số học sinh còn lại không được khen thưởng chiếm bao nhiêu phần trăm so với số học sinh khối 5?
b) Nếu tăng tỉ lệ học sinh được khen thưởng lên đạt 40% thì phải có bao nhiêu học sinh khối 5 được khen thưởng?
Bài giải
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
Câu 9 (1 điểm)  Tính giá trị cuả biểu thức:
	.....     0,81 x 91,6 + 8,4 x 0,81 81..=.......................................................................................................................................................................................................................................
	   95,836 x 1000 + 48,64 x 100
=....................................................................  ............................................................................................................................................


Câu 10 (1 điểm) Tìm x:  x × 32 + x × 24 - x × 15 = 174,8
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.............................................................................................................................../.
ĐÁP ÁN- BIỂU ĐIỂM
MÔN TOÁN CUỐI KÌ 1 LỚP 5 - NĂM HỌC 2022-2023

I.Phần trắc nghiệm  ( 3 điểm)
Câu 1 (0,5đ)  C.  Câu 2 (0,5đ) 84 m2 50dm2 . Câu 3 (1đ) B: 50%               
      Câu 4 ( 0,5đ)  C.  0,12    Câu 5 (0,5 đ)    D: 3,6          
[bookmark: _GoBack]Câu 6 (1đ)   a: C: 1,234             b: D : 0,878	
 II. Phần tự luận ( 6 điểm)
 Câu 1 (2đ) Mỗi phép tính đúng: 0,5 điểm. 
  a.  668,53		          b.   512,4
 c.  205,092                      d. 5,32
Câu 2 (2đ)  Mỗi câu lời giải và phép tính đúng: 1 điểm. Phép tính phần a) không viết kèm % không tính điểm.
                                               Bài giải 
a)  Số học sinh không được khen chiếm số phần trăm là: 0,5 điểm
            100% - 32% = 68% 0,5 điểm
b)  Tổng số học sinh khối 5 là: 0,25 điểm
           48 x 100 : 32 = 150 (học sinh)    0, 25 điểm
                      Hoặc: 48 : 32 x 100 = 150 (học sinh)                                                                                      
      Nếu tăng tỉ lệ học sinh được khen thưởng lên 40% thì phải có số học sinh được khen là: 
           150 :100 x 40 = 60 (học sinh)           0,25 điểm
                                      Đáp số: a) 68%  b) 60 học sinh.   0,25 điểm
Câu 3: (1đ)   Tính đúng mỗi biểu thức được 0,5 điểm
   0,81 x 91,6 + 8,4 x 0,81 = 0,81 x ( 91,6 + 8,4) = 0,81 x 100 = 81.
   95,836 x 1000 + 48,64 x 100 = 95 836 + 4 864 = 100 700
Câu 4 ( 1 điểm)                         
                     x  x 32 + x x 24 – x  x 15 = 174,66
                        x x ( 32 + 24 – 15 ) = 174,66
                        x x 41 = 174,66
                        x = 174,66 : 41 
                         x = 4,26

Bài  làm cẩu thả, dập xóa trừ từ 0,5 đến 1 điểm.




MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I - NĂM HỌC 2021 - 2022
MÔN TOÁN - LỚP 5
	Mạch kiến thức,
 kĩ năng
	Số câu và số điểm
	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Mức 4
	Tổng

	
	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL

	Số thập phân và các phép tính với số thập phân.
	Số câu
	1
	
	1
	1
	1
	1
	
	1
	3
	3

	
	Câu số
	6
	
	1
	8
	4
	7
	
	10
	
	

	
	Số điểm
	0,5
	
	1,0
	1,5
	0,5
	1,5
	
	1,0
	2,0
	4,0

	Đại lượng và đo đại lượng: mối quan hệ giữa các đơn vị đo diện tích.
	Số câu
	
	
	1
	
	
	
	
	
	1
	

	
	Câu số
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	

	
	Số điểm
	
	
	0,5
	
	
	
	
	
	0,5
	

	Yếu tố hình học: diện tích các hình đã học
	Số câu
	
	
	1
	
	
	
	
	
	1
	

	
	Câu số
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	

	
	Số điểm
	
	
	0,5
	
	
	
	
	
	0,5
	

	Giải bài toán về tỉ số phần trăm. 

	Số câu
	
	
	
	
	1
	1
	
	
	1
	1

	
	Câu số
	
	
	
	
	5
	9
	
	
	
	

	
	Số điểm
	
	
	
	
	1,0
	2,0
	
	
	1,0
	2,0

	Tổng
	Số câu
	1
	
	3
	1
	2
	2
	
	1
	6
	4

	
	Số điểm
	1,0
	
	1,5
	1,0
	1,5
	4,0
	
	1,0
	4,0
	6,0
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